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Všem žákům, studentům a pedagogům přejeme
šťastné vykročení do nového školního roku a hodně úspěchů!

I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA
Ve  čtvrtek 2. srpna 2018 proběhla 62. schůze rady města. Po
schválení programu byla provedena kontrola plnění úkolů. Radní
se zabývali situací vzniklou z jednání s Policií ČR a MMFM, odbo-
rem dopravy a silničního hospodářství. Návrhy na zvýšení par-
kovacích míst v centru města byly Policií ČR zamítnuty. Souhlas
vyslovily výše uvedené orgány s řešením kolizního místa mezi
spořitelnou a protějšími potravinami. Toto řešení bude dopraco-
váno a předáno k odsouhlasení potřebným institucím.  
Radní byli informováni o realizaci omezení rychlosti na ulici Sta-
roveská mezi koncem označení obce Brušperk a počátkem ozna-
čení obce Stará Ves a dále omezení rychlosti na cestě směr
Trnávka od ulice Fryčovická po křížení s odbočkou na Skalku
respektive na cyklostezku směr ke škvárovému hřišti.
Rada města projednala stavy na bankovních účtech města včetně plnění dotací. Ke dni
26. 7. 2018 má město na účtech cca 33,6 mil. Kč. Tato částka se oproti minulému údaji zvý-
šila, což bylo zapříčiněno tím, že už sice začala fakturace některých rozestavěných staveb
a realizovaných akcí z posledního období, ale větší finanční objemy budou fakturovány až
koncem srpna a v průběhu září.

PROBÍHAJÍCÍ A DOKONČENÉ PRÁCE VE MĚSTĚ
Od září se připravují jídla v rekonstruované kuchyni mateřské školy. Stavební práce a osa-
zení lapače tuku prováděla firma Bytprům z Ostravy. Vnitřní vybavení dodala firma AMC
Gastronom z Frýdku–Místku. Další akcí je přístavba výdejny jídla v základní škole, kterou
provádí firma Stamont. Práce budou dokončeny na přelomu října a listopadu včetně dodá-
vek technologií, které dodává rovněž firma AMC Gastronom. Strávníci základní školy se
budou stravovat v náhradních prostorách a to do doby dokončení díla 15. 11. 2018. V sou-
časné době jsou již ukončeny práce na zateplení obvodového pláště a provedení hydroizo-
lace včetně opravy střechy odloučeného pracoviště mateřské školy. Stavba byla dokončena
v termínu a předána městu k užívání.
Pokračuje oprava chodníku na ulici Krmelínská, kde město ve spolupráci se zhotovitelem
firmou Šulák řeší přeložku vodovního řadu a nízkonapěťových kabelů.
Z velké části je dokončen chodník podél ulice Sportovní a Jožky Matěje. V prostoru nově
vybudovaného chodníku na ulici Jožky Matěje u kamenného mostu bude vybudován ohra-
ničený prostor pro separovaný sběr odpadu. Dokončují se úpravy části cesty Ke Svaté vodě
naproti bazénu, aby se na tomto frekventovaném úseku zvýšila dopravní propustnost.
Ve sportovním areálu probíhá rekonstrukce povrchu hřiště, na kterou získal Spolek SK Bruš-
perk dotaci z MŠMT a nemalou finanční spoluúčast z města. Dojde k rozšíření tréninkové
plochy, která může být využívána po celý rok. Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta

Autorka fotografie na titulní straně Tereza Braniš
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DEN MĚSTA BRUŠPERK
Již desátým rokem se koná na náměstí J. Á. Komenského oslava města Brušperk. S ní jsou
spojena určitá omezení, týkající se především parkování a průjezdu motorových vozidel pro
stavbu pódia, posezení pro návštěvníky, atrakce a stánky s občerstvením. Je proto nutné
předem ohraničit vyhrazené prostory zátarasy a výstražnou páskou. Žádáme tímto
všechny o respektování uzavírky! 
Věříme, že společně strávíme příjemné sobotní odpoledne bez zbytečných komplikací.
Dovolte mi, abych poděkoval Kulturní komisi města Brušperk a Pracovní skupině Měst-
ského úřadu Brušperk za přípravu a organizaci celé akce.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

UPOZORNĚNÍ ODBORU FINANCÍ, MAJETKU A VNITŘNÍCH VĚCÍ
Dne 30. září 2018 vyprší termín pro uhrazení poplatku za provoz systému shromažďování,
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2018. Popla-
tek lze uhradit: 

• v hotovosti nebo platební kartou v Informačním centru Brušperk
• bankovním převodem — číslo účtu 190526977/0300, variabilní symbol — číslo popisné

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ
V měsíci říjnu se budou konat na území naší republiky volby do zastupitelstev obcí. Termín
voleb je stanoven na pátek 5. října od 14.00 do 22 hodin a sobotu 6. října 2018 od
8.00 do 14. hodin.
Podrobné informace budou uveřejněny v říjnovém zpravodaji.

Petra Kopčáková, DiS., Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE NA SCHODECH

100 LET OD VZNIKU ČESKOSLOVENSKA

Obrazem a slovem si připomeneme události
roku 1918 nejen v našem městě.

Otevření výstavy na Den města Brušperk 
v sobotu 8. září 2018 od 14.00 do 18.00 h

Výstava k vidění do 18. 11. 2018

Vážení spoluobčané, pokud vlastníte fotografie, dokumenty případně jinou zajímavost
z období kolem roku 1918 týkající se Brušperku, prosíme o zapůjčení k připravované výstavě.
Bližší informace v Galerii v ND nebo v Informačním centru Brušperk. Děkujeme.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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ZMĚNY VE VYDÁVÁNÍ OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ OD 1. ČERVENCE 2018

• Všechny občanské průkazy (OP) se strojově čitelnými údaji jsou vydávány pouze s kontakt-
ním elektronickým čipem (ruší se vybírání správního poplatku 500 Kč za vydání OP s čipem).

• Občan se může sám rozhodnout, zda si čip při převzetí dokladu aktivuje (může tak učinit
i později). Aktivace vyžaduje zadání identifikačního osobního kódu a deblokačního osobního
kódu (4—10 číslic) — zadání není povinné.

• Aktivovaný čip umožní využívání občanského průkazu při vzdálené autentizaci držitele a k pří-
stupu k identifikačním údajům držitele.

• Dosavadní občanské průkazy bez čipu zůstávají v platnosti.
• Občanské průkazy bez strojově čitelných údajů s dobou platnosti 1 měsíc budou vydávány

pouze z důvodu voleb.
• Lhůta pro vydání občanského průkazu zůstává 30 dnů, bude však umožněno vydávat OP za

správní poplatek v kratších lhůtách — v pracovních dnech do 24 h nebo do 5 pracovních dnů.
• Občanské průkazy v kratších lhůtách budou vydávat nejen obecní úřady obcí s rozšířenou

působností (v hl. m. Praze úřady městských částí Prahy 1 až 22), ale také Ministerstvo vnitra.
• Občan může při podání žádosti o vydání občanského průkazu zadat své telefonní číslo nebo

e-mail a na uvedený kontakt mu bude zaslána informace o možnosti převzetí dokladu.
• Převzít občanský průkaz vydávaný v pracovních dnech do 24 hodin lze pouze u Ministerstva 

vnitra — adresa: Na Pankráci 72, Praha 4 (metro C — stanice Pražského povstání).

Vydání občanského průkazu v pracovních dnech do 24 hodin
POŽÁDAT lze — u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností 

— (v Praze u úřadů městských částí Praha 1 až 22) nebo u Ministerstva vnitra
PŘEVZÍT lze — pouze u Ministerstva vnitra
Vydání občanského průkazu do 5 pracovních dnů
POŽÁDAT lze — u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností 

— (v Praze u úřadů městských částí Praha 1 až 22) nebo u Ministerstva vnitra 
PŘEVZÍT lze — u obecního úřadu obce s rozšířenou působností v místě podání žádosti nebo 

— u Ministerstva vnitra 

Vydání občanského průkazu do 30 dnů
POŽÁDAT lze — u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností 

— (v Praze u úřadů městských částí Praha 1 až 22) 
(nelze žádat u Ministerstva vnitra) 
PŘEVZÍT lze — u obecního úřadu obce s rozšířenou působností v místě podání žádosti nebo 

— u obecního úřadu obce s rozšířenou působností, který si občan uvede do
— žádosti za správní poplatek 100 Kč 
— (nelze přebírat u Ministerstva vnitra)
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VYDÁVÁNÍ CESTOVNÍCH PASŮ VE ZKRÁCENÝCH LHŮTÁCH
Od 1. července 2018 došlo ke změnám ve vydávání cestovních pasů (CP) občanům, kteří potře-
bují urychleně vycestovat do zahraničí.

Podání žádosti 
Občan může požádat o vydání CP ve dvou zkrácených lhůtách: 
• v pracovních dnech do 24 hodin nebo 
• do 5 pracovních dnů

Občan může žádost o vydání CP podat ve zkrácených lhůtách:
• u kteréhokoliv obecního úřadu obce s rozšířenou působností („ORP“)
• v Praze u úřadu městské části Praha 1 až 22 („ORP“)
• u Ministerstva vnitra

Občan může při podání žádosti o vydání CP zadat své telefonní číslo nebo e-mail a na uvedený
kontakt mu bude zaslána informace o možnosti převzetí vyhotoveného dokladu.

Převzetí cestovního pasu 
Občan může převzít CP vydaný v pracovních dnech do 24 hodin pouze u Ministerstva vnitra,
adresa: Na Pankráci 72, Praha 4 (metro C — stanice Pražského povstání). 
Cestovní pas vydaný do 5 pracovních dnů může převzít na Ministerstvu vnitra nebo na obecním
úřadu obce s rozšířenou působností či úřadu městské části Praha 1 až 22, u kterého podal
žádost o jeho vydání.

ZMĚNY VE VYDÁVÁNÍ ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ
Od 1. července 2018 si mohou řidiči požádat o řidičský průkaz
(ŘP) na kterémkoliv úřadě obce s rozšířenou působností v rámci
celé České republiky. Ruší se tak místní příslušnost dle místa
trvalého pobytu řidiče.
• k žádosti se již nebude dokládat fotografie
• při vydání mezinárodního ŘP bude stále nutná jedna fotografie
• nově se na ŘP nebude uvádět adresa trvalého bydliště, tudíž odpadá povinnost hlásit změnu

trvalého pobytu
• pokud se nový ŘP vydává z důvodu konce platnosti, je výměna bez poplatku

Bližší informace k vydávání občanských průkazů, cestovních dokladů a řidičských průkazů vám
rádi sdělí v úředních dnech zaměstnanci oddělení evidence obyvatel, občanských průkazů a
cestovních dokladů Magistrátu města Frýdku–Místku, ul. Palackého 115, II. NP v kance-
láři číslo 251, 252 a 253 nebo telefonicky na čísle 558 609 455, 558 609 458, 558 609 456.

Podrobnější informace a aktuální sazebník je také uveden na webových stránkách
města Brušperk v sekci Matrika. Upozorňujeme občany, že 

Městský úřad Brušperk není obecní úřad obce s rozšířenou působností.

Markéta Pavlasová, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
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MATEŘSKÁ ŠKOLA BRUŠPERK
Nový školní rok 2018/2019 bude zahájen v pondělí 3. září 2018.

Provozní doba mateřské školy od 6.00 do 16.30 hodin.
Rozdělení dětí do tříd je zveřejněno 

na vstupních dveřích jednotlivých tříd.
www.ms–brusperk.cz

Kamila Kostková, ředitelka Mateřské školy Brušperk

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA JOŽKY MATĚJE BRUŠPERK
Slavnostní zahájení školního roku pro nově přijaté žáky 

se koná v pondělí 3. září 2018 ve 13.00 hodin v koncertním sále ZUŠ J. Matěje.
Zahájení nového školního roku pro stávající žáky se koná ve stejný den 

od 13.30 hodin ve třídách svých pedagogů.
www.zusbrusperk.cz

Mgr. Jan Strakoš, ředitel ZUŠ J. Matěje v Brušperku

VIZITKY UČITELŮ PŮSOBÍCÍCH NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE
V. MARTÍNKA BRUŠPERK

Anna PLEČKOVÁ  *1930
Aprobace 1. stupeň základní školy
Na škole 1960—1977

Výborná elementaristka, hodná paní učitelka.
Dlouhá léta vyučovala i logopedii, také na školách v sousedních obcích.

Zdenka KUCHAŘOVÁ  *1921 †1999
Aprobace 1. stupeň základní školy
Na škole 1957—1978

Vyučovala většinou starší děti prvního stupně základní školy,
byla přísná.

Mgr. Jaroslava NEUWIRTHOVÁ  *1940
Aprobace přírodopis, zeměpis
Na škole 1957—2000

Jedna z nejdéle působících učitelek na škole, dlouholetá kronikářka města, řadu
let vedla BZ a jako smuteční řečník hovořila na desítkách pohřbů.

Připravil PaedDr. Miloš Vontroba

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA — NÁDVOŘÍ RADNICE
V měsíci září vstup dle domluvy, volejte prosím na níže uvedený kontakt.
Kateřina Kulová, telefon 739 670 859.  Těšíme se na vaši návštěvu



ZÁKLADNÍ ŠKOLA VOJTĚCHA MARTÍNKA BRUŠPERK
Slavnostní zahájení školního roku se koná v sále školy v pondělí 3. září 2018 

v 8.30 hodin pro žáky 1. až 4. tříd, 
v 9.30 hodin pro žáky 5. až 9. tříd.

Obvyklá mše svatá v 7.30 hodin v chrámu sv. Jiří v Brušperku.
Školní družina je v provozu od 3. září od 7.00 do 16.30 hodin.

ORGANIZACE ŠKOLNÍHO ROKU 2018/2019

Období školního vyučování ve školním roce 2018/2019 
začne v pondělí 3. září 2018.

První pololetí ukončeno čtvrtek 31. ledna 2019
Druhé pololetí ukončeno pátek 28. června 2019

Podzimní prázdniny pondělí 29. října 
a úterý 30. října 2018

Vánoční prázdniny sobota 22. prosince 2018 až středa 2. ledna 2019
vyučování začne ve čtvrtek 3. ledna 2019

Pololetní prázdniny pátek 1. února 2019

Jarní prázdniny pondělí 18. února až neděle 24. února 2019

Velikonoční prázdniny čtvrtek 18. dubna 2019, pátek 19. dubna 2019

Hlavní prázdniny sobota 29. června 2019 až neděle 1. září 2019
Období školního vyučování ve školním roce 2019/2020 začne v pondělí 2. září 2019.

PŘESTAVBA ŠKOLNÍ JÍDELNY S VÝDEJNOU

V měsíci září a říjnu ještě budou probíhat stavební práce ve školní jídelně a výdejně. Během
této doby bude škola využívat náhradní prostory, a to sál Hospody U Hynečků (děkujeme za
vstřícnost provozovateli p. Jakubkovi). Odměnou za tyto těžkosti bude větší a modernější
výdejna s jídelnou.
Děkujeme za pochopení.

ÚSPĚŠNÝ VSTUP DO NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 
VÁM PŘEJÍ VŠICHNI ZAMĚSTNANCI ŠKOLY

www.zsbrusperk.cz Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ V. Martínka Brušperk
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ZÁJEMCI O PROVEDENÍ VSYPU OSTATKŮ
svých drahých zesnulých, hlaste se u správce veřejného pohřebiště paní Anny Vacové v pra-
covních dnech od 6.00 do 12.00 hodin na místním hřbitově nebo na telefonním čísle 607 675
606 nejpozději do 27. září 2018. 
Smuteční obřad vsypu bude v pátek 12. října 2018 v 16.00 hodin na místním hřbitově.

Markéta Pavlasová, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ…
Dne 5. září 2018 uplyne 40 let od tragického úmrtí pana Ivo Rokose,
dne 16. září 2018 by se dožil 60 let. 
Spolužáci a kamarádi Ivoše, vzpomeňte s námi. Jana Rokosová s rodinou.

Dne 7. září 2018 uplyne 20 let od úmrtí mého manžela, pana Rostislava Dlouhého.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Manželka Růžena a synové Roman a Martin s rodinami.

Před dvěma roky 25. září 2016 nás opustila paní Irena Hájková (*1932), zároveň 
dne 24. září 2018 vzpomeneme narození jejího syna Jiřího Hájka (*1952, † 15. 8. 2003).
Věnujme jim tichou vzpomínku. Syn a bratr Pavel s celou rodinou.

Dne 27. září 2018 uplyne 30 let od úmrtí paní Heleny Frýdecké.
Děkujeme všem za tichou vzpomínku. 
S láskou stále vzpomínají dcery Helena a Jana s rodinami.

Foto č. 02, 03, 04_výběr foto nechám na Vás

Zatmění měsíce, foto Martina Rokosová



INFORMACE Z MATEŘSKÉ ŠKOLY BRUŠPERK
Z důvodu rozšíření prostor školní kuchyně je ŘEDITELNA MATEŘSKÉ ŠKOLY
PŘEMÍSTĚNA na odloučené pracoviště v Brušperku na ulici K Náměstí 261. 
Kontakty a podrobnější informace najdete na webových stránkách mateřské školy. 

ŠKOLNÍ JÍDELNA
Informace týkající se školního stravování jsou dostupné na webových stránkách mateřské
školy v rubrice školní jídelna. 
Vzhledem k probíhající rekonstrukci výdejny jídel v ZŠ může dojít k úpravám provozu škol-
ního stravování. Doporučujeme sledovat tyto stránky, kde budou postupně aktuální infor-
mace doplňovány.

www.ms-brusperk.cz Kamila Kostková, ředitelka Mateřské školy Brušperk

HASIČI RADÍ — PŘIPRAVTE SE NA TOPNOU SEZÓNU
Pomalu se nám blíží podzim a s ním období topné sezóny.
Během loňské topné sezóny došlo k 921 požárům způsobených komíny.
Nejvíc požárů vznikne přímo v komíně, kde se vznítí nevyčištěné saze.
Loni bylo takových požárů 788 z celkového počtu 921. Mezi další příčiny
požárů patří nevhodná konstrukce komína, zazděný trám v komíně a
špatné spáry v komíně. Přímá škoda dosáhla částky 46,9 mil. Kč. Při
těchto požárech došlo k usmrcení 1 osoby a 30 osob bylo zraněno.

Proto prosím, nepodceňujte tuto skutečnost, vždyť udržovat komín v dobrém stavu není nic
náročného, a můžete tak odvrátit velké neštěstí.

Zákon stanovuje minimální lhůty pro čištění spalinových cest od spotřebičů paliv do 50 kW
při celoročním používání takto:

•  3× ročně u spotřebiče na pevná paliva
•  2× ročně u spotřebiče na kapalná paliva
•  1× ročně u spotřebiče na plynná paliva

Novela zákona o požární ochraně je velice benevolentní v tom, že umožňuje občanům, pokud
jsou toho schopni, si čištění komínu provést svépomocí. Zůstala však zachována povinnost
kontroly spalinové cesty minimálně 1× ročně oprávněnou osobou, tedy kominíkem.
Některé věci jste schopni si zkontrolovat sami a sice: řádné upevnění kouřovodu, poškození
pláště spotřebiče a kouřovodu, funkčnost uzávěru komínových dvířek, přívodní šňůry zásu-
vek a kotle, celistvost komínu na povrchu atd.

Co dělat, když začne v komíně hořet?
Urychleně odstraňte veškerý hořlavý materiál z blízkosti komínového tělesa. Zavolejte
na linku 150 nebo 112. Požár v komíně nikdy nehaste vodou, mohlo by dojít k jeho popras-
kání nebo i výbuchu.

Bc. Ondřej Kuchař, velitel jednotky SDH Brušperk
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA BRUŠPERK
Od pondělí 3. září 2018 platí původní půjčovní doba v naší knihovně

Pondělí 12.00—17.00
Úterý 8.00—11.00 12.00—18.00 
Středa z a v ř e n o
Čtvrtek 12.00—17.00 
Pátek 8.00—11.00 13.00—17.00 

V úterý 25. září 2018 bude z důvodu přednášky knihovna otevřena pouze do 16.00 hodin.

ALENA MORNŠTAJNOVÁ 
Úterý 25. září 2018 v 17.00 hodin

Autorské čtení a beseda se spisovatelkou
z Valašského Meziříčí, autorkou úspěšných románů Hana,

Slepá mapa, Hotýlek.
V letošním roce vydala knihu pro děti

Strašidýlko Stráša.

www.knihovna.brusperk.com

Renáta Kovalová, vedoucí městské knihovny

Reklama Bazén — Polovina strany



NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK

GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL
V BRUŠPERKU

vás zve na slavnostní otevření výstavy

ANTONÍN KROČA ST. — OBRAZY
Vernisáž ve čtvrtek 13. 9. 2018 v 17.00 hodin, 

výstava potrvá do 7. 11. 2018

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA 

VÝSTAVA ORGINÁLNÍCH ŠPERKŮ Z DÍLNY
JARMILY MACHOVÉ

Výstava otevřena od 6. 9. 2018 od 13.00 hodin 
za přítomnosti autorky, potrvá do 31. 10. 2018

Jarmila Machová žije 15 let v Brušperku. Tvoří od
svého dětství. Absolvovala nespočet tvůrčích kurzů.
Zajímá se o různé druhy tvorby — keramiku, cínované
šperky z minerálů, polodrahokamů a skleněných
kamínků. Šperky najdete na www.fler.cz/design–jm.

Otevírací doba: úterý až pátek 13.00—17.00, sobota 9.30—12.30, neděle 13.00—17.00 hodin
Alena Stodolová

V neděli 9. září 2018 od 15.00 hodin vás zveme na

TRADIČNÍ DĚTSKÝ DEN V RESTAURACI U HYNEČKA
Pro děti budou připraveny nejrůznější soutěže, bohatá tombola s hlavní výhrou 
DĚTSKÉHO JÍZDNÍHO KOLA, malování na obličej, ukázka hasičské techniky, 

dětská diskotéka a občerstvení
Těší se na vás tým SNK Zelená pro Brušperk

50 LET SPOLEČNÉHO ŽIVOTA
Dne 21. září 2018 oslaví 50 let společného života manželé Marie a Rudolf KOCICHOVI.
Všechno nejlepší do dalších let a hodně zdraví přeje dcera Ludmila a syn Jiří s rodi-
nami.

ROČNÍKOVÁ SETKÁNÍ
Ročník 1942 — pátek 21. září 2018 v 15.00 hodin v restauraci Na Gruntě.
Ročník 1949 — pátek 14. září 2018 od 17.00 hodin v restauraci Valaška. Dobrou náladu,

menší hotovost a příspěvek do tomboly s sebou.
Informace na telefonu 736 288 897.

Ročník 1950 — sobota 20. října 2018 v 16.00 hodin v restauraci Valaška.
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LÉTOHRÁTKY S TRAGAČEM
Cimbálová muzika Tragač z Brušperku má letošní letní sezónu přeplněnou. Vystoupili jsme
na soukromých akcích i na velkých festivalech.
Sezóna začala takzvaně ZHURTA. Navázali jsme novou spolupráci s nejstarším folklórním
souborem v ČR Hlubinou, který zachovává pro náš kraj typický havířský folklór. Říká se,
že se mají vytvářet velké výzvy, tak se i stalo. Jedno z našich prvních vystoupení bylo na
největším festivale v naší republice, a to ve Strážnici na jižní Moravě. Společně s Hlubinou
jsme v sobotním večeru vystoupili na největším amfiteátru celého festivalu v programu Síla
tradice, který oslavoval 100. výročí Československé republiky. Vše přenášela TV Noe na
televizní obrazovky živě.
Tímto festivalové šílenství nekončí. Naše
město jsme reprezentovali na Pivním festi-
valu na Hukvaldech, Sochových slavnos-
tech ve Lhotce a Frenštátských slavnos-
tech. Pomalu se z této muzikantské šňůry
zotavujeme a vzorně cvičíme nové písně
z našeho rodného Lašska na další krásná
vystoupení.

Zároveň vás srdečně zveme na náš místní
festival v Brušperku

Lašské městečko  4. května 2019.

Jakub Adamus a CM Tragač z Brušperku
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ČLOVĚK MÁ SNY A JEDEN SE
NÁM SPLNIL O LETOŠNÍCH
PRÁZDNINÁCH

Vyjely jsme z horkého léta do příjemných
zimních teplot na Novém  Zélandu (0 až
16 °C). Cestovaly jsme   od Severního
až k nejjižnějšímu cípu Jižního ost-
rova. Až  poslední  den jsme se rozhodly
k návštěvě základní školy v městečku
Kaikoura. Díky naší kolegyni a zároveň
tlumočnici Mgr. Martině Kročkové jsme
pokládaly otázky novozélandské kole-
gyni. Škola je tři roky nová a děti vše-
chen svůj volný čas — přestávky, čas
svačiny apod. tráví na terasách před tří-
dami. Prošly jsme se učebnami (jsou
určené výuce v blocích), které jsou velmi
barevné a prakticky vybavené (zde žáci
měli vliv na výběr lavic). Zajímaly nás
také platy učitelů, protože den předem
v Christchurchu jsme byly svědky
demonstrace učitelů za zvýšení jejich
finančního ohodnocení.
Splňte si své sny dříve či později. Život
stojí za to.

Mgr. Vlasta Proskeová

Fotografie Mgr. Lucie Ranochové, která
vše pohotově zachytila.
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BRUŠPERÁK V PĚVECKÝCH SBORECH

Mgr. Pavel Plečka (*1955)

Po základní škole v Brušperku stu-
doval gymnázium v Ostravě Vítkovi-
cích. Po maturitě pokračoval ve stu-
diu na Pedagogické fakultě v Ostravě,
obor český jazyk — hudební výchova.
Studium ukončil v roce 1978 a nastoupil základní vojenskou
službu do AUS Praha (Armádní umělecký soubor, sloužil
mimo jiné s Oldřichem Kaiserem, Václavem Hudečkem). Po
vojně v roce 1979 nastoupil na 8. ZŠ ve Frýdku–Místku, kde
setrval 10 let. Od roku 1988 pracoval jako odborný referent
na krajské pobočce Ministerstva zemědělství v Ostravě. Po
zrušení této instituce učil na 9. ZŠ ve Frýdku-Místku. Po
úspěšném konkurzu nastoupil v prosinci 1990 jako ředitel na
ZŠ ve Staré Vsi n. O. V ředitelské funkci působil 28 let až do
roku 2018, kdy dosáhl důchodového věku.

Jako student hudební výchovy v rámci ped. praxe zpíval v pěveckém sboru Pedagogické
fakulty Ostrava. Ve sboru PF zůstal i po skončení studia. Od roku 1979 zpíval současně
5 let i v Pěveckém sdružení moravských učitelů. Tento sbor cvičil zásadně jen o víkendech,
a tak se založením vlastní rodiny a pracovním zatížením byla tato činnost velmi těžko zvlád-
nutelná. V pěveckém sboru PF, který se pak přejmenoval na Vysokoškolský pěvecký sbor
Ostravské university, působil až do listopadu roku 2006, kdy se v sále Vesmír Vysoké školy
báňské Technické univerzity uskutečnil jubilejní koncert Vysokoškolského pěveckého sboru
Ostravské univerzity nazvaný „XXX roků zpívání s Lumírem“. Tři hodiny trvající jubilejní
koncert se stal manifestační oslavou zakladatele sboru, profesora Lumíra Pivovarského.
Shodou okolností bylo navíc možné spojit 40. výročí založení sboru se sbormistrovým život-
ním jubileem. Ve zdraví se dožil krásných 75 let. V roce 2008 přechází Pavel do Smíšeného
pěveckého sboru Chorus Ostrava při Ekonomické fakultě Vysoké školy báňské — Tech-
nické univerzitě Ostrava. Jeho zakládající členové mají za sebou bohatou hudební činnost.
Většina z nich tvořila jádro Vysokoškolského pěveckého sboru Ostravské univerzity. V sou-
časné době působí sbor pod vedením Mgr. Petry Rašíkové, jedné z nejnadanějších studen-
tek prof. Pivovarského.

Ve jmenovaných pěveckých sborech působí Mgr. Plečka nepřetržitě 44 let. Za tuto dobu
absolvoval obrovské množství úspěšných koncertních vystoupení na sborových festivalech
a soutěžích na Slovensku, ve Francii, Německu, Polsku, Rakousku, Rusku, Španělsku, Sin-
gapuru, Japonsku, Bosně a Hercegovině, Mexiku, Brazílii atd. Repertoár sboru zahrnuje
téměř všechny žánry sborového zpěvu od vokální polyfonie přes spirituály a úpravy lidových
písní až k dílům současných autorů. Na uměleckou kvalitu sboru má vliv i to, že někteří
jeho členové řídí vlastní pěvecké sbory a mnozí z nich se také výrazně prosazují v domácích
i zahraničních soutěžích. Počátkem letošního července se např. vrátili s třetím místem z fes-
tivalu v rakouském Spittalu, kde soutěžilo deset nejlepších sborů z celého světa.
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Požádal jsem Mgr. Pavla Plečku o krátký rozhovor.

Co tě přivedlo ke studiu učitelství obor český jazyk — hudební výchova?

Měl jsem rád knížky a měl jsem rád muziku. Muzika mě nasměřovala na celý život. Chodil
jsem v Brušperku do Lidové školy umění na housle, zkoušel jsem kytaru. Otec hrál na kytaru,
mamka i brácha na housle. Často jsme doma muzicírovali.

Od studia hudební výchovy na pedagogické fakultě je cesta do pěveckého sboru cel-
kem jasná. Ale vydržet více než čtyřicet let, to je fantastické. Jak se ti to povedlo, co
bylo tou hnací sílou?

Úžasný kolektiv a cestování. Muzika, láska ke zpívání. Dostali jsme se do tehdejšího „kapi-
talistického“ světa, kde jsme získávali kamarády. Viděli jsme spoustu špičkových sborů
z celého světa. A vyhrávali jsme a dělali reklamu své vlasti i fakultě. Ale na prvním místě
je to podpora a pomoc manželky a rodiny. Bez nich by to nešlo.

Pokud vím, celou dobu žiješ v Brušperku. Co se ti tu tak líbí?

Jsem tu doma, mám tu svoje kořeny, rodinu, hromadu přátel, zahradu, včely.

Děkuji ti za rozhovor a přeji mnoho dalších úspěchů ve tvé krásné zálibě.

Foto z vystoupení sboru v Singapuru
PaedDr. Miloš Vontroba
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Foto č. 10_ČZS výstava
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KLUB SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK — PLÁN NA MĚSÍC ZÁŘÍ 2018
Pondělí 3. 9. Zápisy na autobusové zájezdy
Úterý 4. 9. 9—10.30 do KAROLINKY a ROŽNOVA P. R. —

výroba svíček, MOŠNOV — letiště, 
jak ho neznáme Jaroslava Neuwirthová

Středa 5. 9. 14.30 Schůzka seniorů KA Anežka Bujnošková
Středa 5. 9. 9.00 Turnaj v kuželkách na zahradě v klubu Dagmar Šubová
Čtvrtek 6. 9. Zájezd do MOŠNOVA — čas bude

upřesněn Jaroslava Neuwirthová
Pondělí 10. 9. 17.00 SCHŮZE výboru Drahuška Kubinová
Středa 12. 9. 15.00 Schůzka seniorů TESKO Jana Konvičková
Středa 19. 9. 6.30 Odjezd na zájezd KAROLINKA, ROŽNOV Jaroslava Neuwirthová
Pátek 21. 9. 15.30 POSEZENÍ v klubu Věra Milátová
Pondělí 24. 9. 17.00 SCHŮZE výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Středa 26. 9. 15.30 BOWLING ve Staříči Marta Špačková
Úterky 14.00 Kroužek seniorek v klubu Alena Kostková
Klub otevřen pondělí—pátek 830—11 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně spolku

PODZIMNÍ VÝSTAVA KVĚTIN, OVOCE A ZELENINY 
NA VÝSTAVIŠTI FLORA OLOMOUC
Od 1. září 2018 zahájen zápis na autobusový zájezd do Olomouce v sobotu
6. října 2018. Odjezd v 7.00 hodin od zastávky Brušperk, Střed. 
Pořádá Český zahrádkářský svaz v Brušperku. Za výbor Ing. Ivana Gromotovičová

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK
Sobota 1. září 2018 — BRUŠPERSKÝ TULÁK
Start od 7.00 hodin od restaurace U Geně v Brušperku
Pěší trasy 3, 10, 13, 25, 35 a 45 km, cyklo trasy 40, 42, 100 km
Informace pan Jaromír Vávra, telefon 774 868 773 nebo v BZ srpen 2018.

Sobota 22. září 2018 — PRADĚD
Sraz v 7.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed a odjezd autem směr Karlova Studánka
Těžká trasa cca 18 km: Karlova Studánka—Praděd—Ovčárna—Karlova Studánka
Vede ing. Ivana Gromotovičová

Na akce jsou vítáni i nečlenové KČT Brušperk. Účast na vlastní nebezpečí! Vedoucí akce si
vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit — např. nepříznivé počasí, malá
účast apod.
http://kct.brusperk.com Lukáš Makúch

BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ A HRAČEK V SOKOLOVNĚ VE STARÉ VSI N. O.
Sobota 15. září 2018 od 8.30 do 16 h prodej zboží, od 16 do 17 h výdej neprodaného zboží.
Věci musí být označené viditelně a s dobře držící nálepkou s cenou. Zápisné 50 Kč. 
Informace na telefonu 732 572 889 — pouze volat. Renáta Dlouhá
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Léto bylo pro mnohé z nás ve znamení krásných chvil, kdy les poskytl stín ve dnech, kdy
se rtuť teploměru šplhala hodně vysoko. Ať už to bylo v Beskydech, na Hukvaldech nebo
u nás v Pastevníku, vytvořily lesy jedinečnou oázu. Velké díky nejen jim, ale také dětem za
energii, radost a úsměvy! Radka Baracskai
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ANGLIČTINA HROU PRO VŠECHNY VĚKOVÉ SKUPINY
ANGLIČTINA PRO PIDILIDI (DĚTI 4-6) 
Úterý, čtvrtek  15.30 a 16.30 hodin — Mateřský klub Kuřátka (nádvoří radnice)

První brušperský anglicko-český divadelní spolek LODYHA
Středa 12.30 a 13.30 hodin — Základní škola V. Martínka Brušperk

ANGLIČTINA PRO VŠECHNY (18—90 let) aneb nikdy není pozdě začít či zdokonalovat se
Pondělí 18.00, úterý 9.00 hodin — sokolovna Brušperk 

LATINO S MANUELEM
Neděle 18.15 hodin děti, 19.15 hodin dospělí — Národní dům Brušperk 
Začínáme v polovině září! Více na e-mailu: radka.baracskai@seznam.cz,
telefon 775 290 752 Radka Baracskai

LS, o.s., A LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU —
RNDr. MILAN KONEČNÝ
Vítám vás v 16. ročníku naší činnosti. Připravili jsme mnoho zajímavého. Sledujte naše
média — VRBA, vývěsky a oživující se webové stránky. Činnost bude v duchu vzdělávání,
relaxace, kultury a ekologie. 

Cyklus — Alternativní léčitelské metody a zdravý životní styl
Pondělí 10. září 2018 v 17.00 h, Národní dům Brušperk — Jarmila Chylíková
O jedné přírodní cestě odstranění příčin vašich zdravotních problémů s praktickými radami,
které pomáhají harmonizovat zdraví. Ukázka a realizace produktů, ochutnávka zdarma.

Cyklus — Země východní Asie
Pondělí 10. září 2018 v 18.15 h, Národní dům Brušperk 
Manželé Homolovi — Honkong — obchodní centrum dálného východu

Cyklus — Ekologie vnější a vnitřní 
Pátek 21. září 2018 v 18.15 h, Národní dům Brušperk
Vladimír Burda — Živá a mrtvá voda — přednáška a diskuze na aktuální téma.

Cyklus — Jóga a další relaxace
Čtvrtek 27. září 2018 v 19.10 h, Národní dům Brušperk 
Díl. č. 6: Meditace s Elen a cvičení čchi–kung s Milošem — Rozpusť svůj hněv 

Cyklus — Velikáni minulosti a současnosti
Pátek 28. září 2018 v 18.15 h, Národní dům Brušperk
Pavel Nesit — Ještě jednou Leonard Bernstein a také trochu více
Budete seznámeni se světovým dirigentem a jeho činností — doplňující program.

Klub jógy a dalších relaxačních metod pod vedením velmi kvalitních virtuálních lektorů.
Členství se platí na tři měsíce a zahrnuje 12 schůzek, cena 480 Kč. Schůzky probíhají každé
úterý. Nutné se předem přihlásit. Zahájení v úterý 18. září 2018 v 19.10 hodin v Národním domě.

Jazykové kurzy — konverzace v ruštině — září, angličtina — říjen.

Klub řízení — průběžně. V říjnu připravujeme zajímavé semináře, v listopadu konferenci.
Informace: 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz, LS, o.s., K Náměstí 500, Brušperk

Změna programu vyhrazena
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Rybářský kroužek ŠUPINÁČI, MO Stará Ves nad Ondřejnicí, Mikroregion a SMOPO pořá-
dají
RYBÁŘSKÉ ZÁVODY O ZLATOU ŠUPINU MIKROREGIONU POVODÍ ONDŘEJNICE
Pro děti od 6 do 15 let, držitelé platné MP povolenky ČRS
Sobota 29. září 2018
Rekreační vodní nádrž v Brušperku, revír 471089/3

6.00 hodin Zápis
7.00 hodin Losování 
7.15 hodin Nástup do sektorů a příprava 
8.00 hodin První kolo závodu 

10.00 hodin Vážení a los druhého kola 
10.15 hodin Přestávka, nástup do sektorů, příprava
11.00 hodin Druhé kolo závodu
13.00 hodin Vyhlášení výsledků závodu a předání cen

Závodí se v soutěži jednotlivců, bez cizí pomoci
Lov na jeden prut s jedním návazcem — libovolně
Je zakázáno používat patentky — krmení i lov
Bodují se všechny ryby 1 g = 1 bod
BEZ STARTOVNÉHO

Srdečně zvou pořadatelé

Přihlášky na e-mail: kratochvil.zbynek@seznam.cz
www.supinaci.naozaj.eu
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SPOLEK SK BRUŠPERK
Muži — Krajský přebor
Sobota 1. 9. 2018 16.30 Břidličná—SK BRUŠPERK (bus 13.30)
Neděle 9. 9. 2018 16.00 Pustá Polom—SK BRUŠPERK (bus 14.00)
Sobota 15. 9. 2018 16.00 SK BRUŠPERK—Polanka
Sobota 22. 9. 2018 16.00 Hlubina—SK BRUŠPERK (doprava autem)
Sobota 29. 9. 2018 15.30 SK BRUŠPERK—Šenov

Ženy — MSLŽ
Neděle 2. 9. 2018 14.00 Nové Sady—SK BRUŠPERK (bus11.30)
Neděle 16. 9. 2018 16.00 SK BRUŠPERK—Vsetín
Neděle 23. 9. 2018 16.00 Baník Ostrava—SK BRUŠPERK (hřiště J. Šoupala UMT)
Neděle 30. 9. 2018 15.30 SK BRUŠPERK—Lokomotiva Brno

Dorost — Krajská soutěž, sk. B
Sobota 1. 9. 2018 14.00 Bohumín—SK BRUŠPERK
Sobota 8. 9. 2018 13.45 Petřvald—SK BRUŠPERK
Středa 12. 9. 2018 16.30 SK BRUŠPERK—Frýdlant n. O.
Neděle 16. 9. 2018 10.00 SK BRUŠPERK—Palkovice
Neděle 23. 9. 2018 13.45 Inter Petrovice—SK BRUŠPERK
Neděle 30. 9. 2018 10.00 SK BRUŠPERK—Kopřivnice

Žáci — Krajský přebor
Sobota 1. 9. 2018 10.00/11.45 Rýmařov—SK BRUŠPERK (bus 6.45)
Středa 5. 9. 2018 17.00/15.30 SK BRUŠPERK—Rýmařov
Neděle 9. 9. 2018 9.30/11.15 Darkovičky—SK BRUŠPERK (bus 7.45)
Sobota 15. 9. 2018 9.00/10.45 SK BRUŠPERK—FC Ostrava Jih
Sobota 22. 9. 2018 9.00/10.45 Jablunkov—SK BRUŠPERK (bus 7.00)
Sobota 29. 9. 2018 9.00/10.45 SK BRUŠPERK—Kopřivnice

Změna programu vyhrazena! www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

TANEČNÍ A POHYBOVÁ PRŮPRAVA PRO DĚVČATA A CHLAPCE OD 4 DO 14 LET
Zahájení ve středu 3. října 2018 od 16.00 do 16.50 hodin v sále Národního domu Brušperk
Přihlášky na tel. 608 853 924 nebo e-mail: vzdelavanilaurin@seznam.cz.

ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ KLASICKY I TROCHU JINAK S DÁJOU MAŤOVOU
Zahájení ve čtvrtek 27. září 2018. Cvičení probíhá od 17.00 do 18.30 hodin v Národním
domě v Brušperku. 
Informace na www.dajamatova.cz, tel. 737 382 562, e–mail: dmatova@volny.cz

VEDENÍ ÚČETNICTVÍ A DAŇOVÉ EVIDENCE, DAŇOVÉ PORADENSTVÍ
BC. MONIKA GOLIKOVÁ

Klepary 86, Brušperk, PSČ 739 44, telefon: 720 218 089, e-mail: golikova.mon@seznam.cz
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VOLEJBALOVÝ KLUB BRUŠPERK
Brušperský volejbalový klub letos opět koncem července uspořádal Letní volej-
balovou dovolenou — tentokrát v novém prostředí nedaleko Rešovských vodo-
pádů v penzionu Nad vodopádem (obec Rešov v Jeseníkách). Volejbalová dovo-
lená pod vedením Lenky Karasové a Ládi Hlávky se vydařila. Byť odlehlá, ale
krásná a dobře vybavená lokalita, počasí vyšlo parádně a prakticky nezapr-
šelo — přitom tato oblast je jedna s nejvyšším průměrem srážek v republice!
Pro všechny děti z našeho města jsme poprvé zorganizovali poslední prázdninový týden Pří-
městský volejbalový tábor. Pod vedením zkušených volejbalových trenérů — Táňa Capová,
Pepa Kučera, Lucka Holubová, Jarda Nekola a Ivan Cap jsme se od pondělí do pátku schá-
zeli na sportovištích v okolí naší školy a sportovali, hráli si a soutěžili. Kromě zdokonalo-
vání se ve volejbalu jsme si vyzkoušeli i sport RINGO a řadu nových her.
Začátkem školního roku se opět rozjede pro žáky naší ZŠ ve sportovní hale volejbalový krou-
žek. Pro děti na prvním stupni je zaměřen na všestranný sportovní rozvoj s pozdějším nácvi-
kem základů volejbalu, starší žáci pak hrají i soutěže v minivolejbalu. V loňském školním
roce kroužek navštěvovalo rekordních 66 žáků! I letos budeme žáky školní družiny vyzve-
dávat a po tréninku opět do družiny odvádět! Pokud máte o náš kroužek zájem, tak nevá-
hejte a přihlaste se včas! 
NOVÍ ZÁJEMCI mohou přijít na pondělní nebo páteční trénink od 13.00 hodin nebo nám
napsat přihlášku na náš klubový e-mail: volejbalbrusperk@seznam.cz! Zahájení kroužku
předpokládáme druhý týden v září — bude upřesněno na školní nástěnce.

Fotografie a podrobnější informace najdete na našem webu www.volejbalbrusperk.cz.
Ing. Ivan Cap, předseda Volejbalového klubu Brušperk

Foto č. 18
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Reklama Celá strana VZP
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Reklama ½ strany Tejpování
Reklama ½ strany Optika
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ
Z DOMÁCNOSTÍ V BRUŠPERKU

proběhne ve spolupráci s Městským úřadem Brušperk 
a firmou Marius Pedersen, a.s.,

v sobotu 8. září 2018
Parkoviště u rekreační vodní nádrže 7.30—10.30 hodin
Ulice Jožky Matěje vedle Hospody U Hynečků 11.00—14.00 hodin

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové filtry,
plechovky se zbytky barev, monočlánky, autobaterie, zářivky, zne-
čištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky přípravků na hubení
škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, staré léky, vyjeté
motorové oleje, ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla, plastové
obaly a nádoby od škodlivin, olejem, vazelínou, barvami znečištěné
textilie, fotochemikálie, pneumatiky, obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky, domácí elek-
trospotřebiče, matrace, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, kočárky, křesla, gauče apod.

NEBUDE PŘIJÍMÁN klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě organizovány šestkrát ročně na dvou stanovištích se zvýše-
ným časovým rozsahem přistavených kontejnerů. Není tedy důvod, aby něco z uvedených
odpadů skončilo v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě. Věříme, že této pří-
ležitosti využijete. Za přispění k ochraně životního prostředí vám děkujeme.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 11. a 25. září 2018 od 15.00 do 16.30 hodin.

Sběrné dvory — letní čas
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
MODRÁ známka 2018 — středa 12. a 26. září 2018
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří

ŽLUTÁ známka 2018 — středa 5. a 19. září 2018
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní

Svoz BIO ODPADU
BÍLÁ známka 2018 — pondělí 3. a 17. září 2018 
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě,
K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Sta-
roveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

ZELENÁ známka 2018 — pondělí 10. a 24. září 2018
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novo-
sady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

Svoz PLASTU V MĚSÍCI ZÁŘÍ 2018
Úterý 4. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková,

U Tří lip, Zahradní
Úterý 11. ulice Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-

tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná
Úterý 18. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-

ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří
Úterý 25. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko

SOBOTA 13. ŘÍJNA 2018 SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU
Svozy probíhají od 5 do 22, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

Uzávěrka ŘÍJNOVÉHO vydání BZ je 15. září 2018.
Distribuci zpravodaje zajišťuje pošta Brušperk, k vyzvednutí je také v IC Brušperk.
REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A INZERCE

Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Tomáš Kocourek, Lukáš Makúch, Mgr. Šárka Teichman-
nová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný, PaedDr. Miloš Vontroba a za MěÚ Kateřina Weselowská

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou

E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. 

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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